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ΛΤ΢ΔΙ΢ Α΢ΚΗ΢ΔΧΝ 
 
ΘΔΜΑ 1ο 
 
Να κάνεηε ηιρ ππάξειρ: 
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ΘΔΜΑ 5ο 
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       ,   ,     
ή      
      5+7+3= 15 μεπίδια 
      12000:15 = 800 εςπώ κάθε μεπίδιο 

Μισάληρ:   800 5= 4000 εςπώ 
Κώζηαρ:    800 7= 5600 εςπώ 

Γιάννηρ:     800 3= 2400 εςπώ 
 
ΘΔΜΑ 6ο   

Έζηω Α ηο κόζηορ ηος ΗΥ 

(Κέπδορ 1)        

(Κέπδορ 2)        

Κέπδορ 2 – Κέπδορ 1 = 36 

 

 
ΘΔΜΑ 7ο 

 Γιαθορά τρόνοσ από ηα ζημεία Β και Γ,  είναι ηο  ηης ώρας σπέρ ηοσ ασηοκινήηοσ με 

αθεηηρία ηο Γ.  

Αθού έτοσν ηην ίδια ηατύηηηα ζηο διάζηημα ΒΓ με ηατύηηηα 100 Km/h,  ηο ασηοκίνηηο 

με αθεηηρία ηο Γ καλύπηει 1/10 x 100 =  10 Km από ηο ζημείο Γ προς ηο B ηην ώρα 

ποσ ηο ασηοκίνηηο με αθεηηρία ηο Α  βρίζκεηαι ζηο ζημείο Β. 

Άρα ηο σπόλοιπο ηης απόζηαζης ποσ πρέπει να καλύπηοσν ηα δύο ασηοκίνηηα είναι 

150 – 10 = 140 km. Δπειδή κινούνηαι με ίζες ηατύηηηες ηο ζημείο ζσνάνηηζης είναι ηο 

μέζο ηης απόζηαζης ηων 140 km.  

140:2=70 km από ηο ζημείο Β.  

Άρα η απόζηαζη από ηο ζημείο Α είναι 72 + 70 = 142 Km 

 

ΤΕΛΟΣ 


